
Кожна книга - це не просто рядки слів на 
папері . Життя  і дух кожної книги 

залежить від слів, які пронизують її 
сторінки, і від  того, як сприймає їх читач.

Про жінку написано найкращі у світовій 
культурі книги, її велич закодована в піснях 
та легендах…Українці притаманна краса і  

шляхетність, вірність і мудрість.
Мужність і самопожертва українок доводили 
всьому світу, що наш народ вміє постояти за 

свою волю і незалежність. Вони зберігали і 
розвивали національно – культурну спадщину  
народу, в тилу і на передовій – вони надійний 

тил і з гідністю проходять через ті 
випробування, що сьогодні випали на долю 

України.

Почуй мене весь світ! Я – українка!

Гаряче серце й щира простота,

на всій Землі найвродливіша жінка,

слабка і сильна, грішна і свята!

Я зіткана із неба і пшениці,

із синіх гір і чистих ручаїв.

Якби хтось зазирнув у моє серце –

від доброти і ніжності б зомлів!

В одній руці тримаю я дитину

й молюся Богородиці святій,

а іншою – борюсь за Україну –

єдину сповідь у своїм житті.

Почуй мене весь світ! Допоки в полі

колише жито пісня солов’я –

я до кінця боротимусь за волю!

Бо українка! Українка я!!!

Надя Ковалюк

Шлях слави, віри й любові. Шлях мужності й самопожертви в ім’я України



Пропонуємо вам прочитати книгу Степана Геника «Одержимі свободою». Це книга про 
вразливих, ніжних і водночас стійких українок  – уособлення лицарського духу української нації. Це 
Ліна Костенко,  Леся Українка ,Олена Пчілка, Олена Теліга, Марія Берлінська, Дана Ярова, Надія 

Матіїшин, Оксана Радушинська, Оксана Рубаняк…
У кожної героїні своя доля, свій внутрішній світ. Книга Степана Геника змушує 

задуматись, вчить  цінувати жінку і кожен момент в житті. Вони переживали Голодомор, 
заслання, війни, на їх очах вмирали діти…Всі вони дружини, бабусі, мами - охоронці родинного 

вогнища. І жінка з натрудженими пошерхлими долонями, і відомі громадські діячки  - всі з 
величезними серцями, які зачаровують чистотою своїх душ, любов’ю до своїх родин, до України і до 

Всевишнього. 
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Геник С. Одержимі свободою [Текст] /С. Геник. -

Івано-Франківськ:Симфонія форте, 2025.- 200 с.:іл.

Книга професора Івано –Франківського медичного 

університету Степана Геника присвячена 

видатним постатям жінок в історії України від 

найдавніших часів до сучасності. Через своє 

індивідуальне сприймання їхнього життя і 

боротьби за Україну автор проводить наскрізну 

думку глибинної поваги до жінки-українки, до її 

справжнього патріотизму і самовідданості та 

жертовності у боротьбі за свою Батьківщину.

Для молоді та широкого кола читачів.



Сьогодні українські жінки – це 

символ витримки, мужності та 

відданості, які наближають 

нашу Перемогу.

Бажаємо міцного здоров’я, 

сили духу ,витримки та миру.

Хай завжди буде підтримка 

рідних, тепло близьких.

Мирного неба.

Колектив бібліотеки ІФНМУ

Красива жінка у формі ЗСУ

Бурхлива і вільна, бо дав Бог їй крила.

Здається, до сонця б вона полетіла…

Красою засліплює, ніби та квітка…

Така вона є – ця нескорена жінка!

Серцем, душею, любов’ю спасе Україну!!!

Приспів

Красива жінка в формі ЗСУ

У балаклаві, берцях, з автоматом…

А їй би сукню одягнуть нову,

Насолодитись стильним ароматом.

Красива жінка з зброєю в руках,

Непереможна, горда українка.

Хай славиться і нині, і в віках

Нескорена, відважна воїн-жінка!!!

Вона від природи – дружина і мати.

Але якщо треба свій край захищати,

Зростеться з бронею, і стане, мов 

криця.

Така вона є – ця свята захисниця!

Серцем, душею, любов’ю спасе Україну!!!

Музика і слова Валентина Шевченко


